
ORGANIZACIONI KOMITET
III. FESTIVALA AMATERS OG FILMA JUGOSLAVIJE
ZAGREB,Dalmatinska 12 Zagreb,29.VI.1955

SAVEZNOM ODBORU
Saveza foto i kinoamatera Jugoslavije

Beograd

U vezi s poslovima oko organizacije III. Festivala izvješta­
vamo Vas sa slijedećim : . .

l ./Vaše materijale / odluke i redigirani prijedlog propozi­
cija / uredno smo primili.

2 ./Organizacioni komitet osvojio je sve Vaše primjedbe i 
prijedloge,osim točke u kojoj se predaše povećanje broja nagrada. 
Poslije detaljne diskusije i razmatranja Vašeg prijedloga u vezi sa 
nagradama / dvije zlatne.četiri srebrne i osam brončanih. / došli smo 
do slijedećih zaključaka :

a) prema Vašem prijedlogu ukupan broj nagrada /dva pehara, 
četrnaest plaketa i šest pohvala / iznosio bi 22 zvanična priznanja. 
Ako ovdje pribrojimo i neslužbene nagrade pojedinih organizacija i 
poduzeća,taj broj će biti i veći.Kako programom od tri dana možemo 
obuhvatiti najviše oko 25 filmova, izlazi da će biti isti broj priz­
nanja koliko i filmova.Smatramo da bi to znatno srušili) vrijednost 
nagrada i oduzelo svaku draž festivalskog takmičenja.Kvalitet samog 
festivala bio bi time znatno umanjen.

b) nikako se ne slažemo s prijedlogom da budu dvije prve 
nagrade /dvije zlatne plakete /.Smatramo da je potrebna jedna nagrada, 
koja će nedvojbeno izdvojiti naš najbolji amaterski film,bez obzira 
na žanr, format i tehniku obrade.

c) tako veliki broj nagrada /plaketa / teško bi opteretio 
i onako oskudna sredstva za priredbu festivala.Nagrade bi na taj način 
morale biti veoma skromne,što bi,uz brojnost nagrada,/još više umanjilo 
njihov značaj i vrijednost.

Slažemo se, medjutim.da broj nagrada treba biti veći,nego 
je to predvidjeno u prvom našem prijedlogu i zato podnosimo naš novi 
prijedlog kojim bi se podjelilo :

jedna zlatna
tri srebrne i
šest brončanih plaketa

Miilimo da je to najsretnije rješenje,ko6im se,uz dovoljan 
broj nagrada,još uvijek može zadržati njihov značaj i vrijednost.

3. / Štampanjem i raspodjelom propozicija kasnimo oko mjesec 
dana od predvidjenog roka.Zbog izvanredno male svote koja nam je stav­
ljena na raspolaganje za organizaciju festivala /svega 2oo.ooo.-! / 
bili smo prisiljeni da pristupimo štampanju oglasa u propozicijama i 
to nas je vremenski veoma zadržalo.Medjutim i pored toga propozicije 
će biti pravovremeno dostavljene svim organizacijama.



4. Otvorili smo poseban račun za organizacioni komitet festi­
vala na koji nam hitno dostavite odobrenu svotu od 2oo.ooo dinara.

Novac dostavite na :
4ol-3o5/l Gradska štedionica Zagreb broj 12,oll.
Organizacioni komitet III. Festivala amaterskog filma Jugoslavije

5. Molimo Vas, aa nam najhitnije dostavite podatke o zanimanju , 
mjestu zaposlenja i dužnosti koju vrši u organizaciji SFKAJ član žirija 
drug Stojanovlć Dušan.Ovo nam je neophodno potrebno da bismo mogli zavr­
šiti štampanje propozicija.

Drugarski Vas pozdravljamo.

S.F.S.N. !

Tajnik
Organizacionog komiteta:


